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ПОЛОЖЕННЯ 
про порядок часткового відшкодування відсоткової ставки за 

кредитами, що залучаються суб’єктами малого підприємництва 
 
1. Мета Положення 
Це Положення має на меті запровадження механізму використання 

коштів, передбачених в районному бюджеті на часткове відшкодування 
відсоткових ставок за залученими в банківських установах Житомирської 
області коротко- і середньострокових кредитів, починаючи з 2006 року, що 
залучаються суб’єктами малого підприємництва на реалізацію інвестиційних 
бізнес-планів (далі – часткове відшкодування відсоткової ставки). 

 

2. Вимоги до кредитування 
Короткостроковим вважається кредит, залучений на строк до одного 

року, а середньостроковим - до трьох років. 
 

Часткове відшкодування відсоткової ставки надається за кредитами, які 
отримані  в національній валюті. 
 

Часткове відшкодування відсоткової ставки надається в розмірі 100 
відсотків облікової ставки Національного банку України, що діє на момент 
укладання кредитного договору або видачі банком письмового 
підтвердження про потенційну готовність кредитувати інвестиційний 
бізнес – план заявника, але не більше граничної суми, встановленої 
конкурсною комісією з відбору інвестиційних бізнес-планів. 

 

3. Умови попереднього відбору інвестиційних бізнес-планів 



Не підлягають розгляду заявки на часткове відшкодування відсоткової 
ставки, якщо претендент та (або) інвестиційний бізнес-план не відповідають 
вимогам, цього Положення. 

 
Дія цього Положення не поширюється на довірчі товариства, страхові 

компанії, банки, ломбарди, інші фінансово-кредитні та небанківські 
фінансові установи, суб'єктів підприємницької діяльності, які провадять 
діяльність у сфері грального бізнесу, здійснюють обмін іноземної валюти, які 
є виробниками та імпортерами підакцизних товарів, а також суб'єктів 
підприємницької діяльності, у статутному фонді яких частка вкладів, що 
належить юридичним особам - засновникам та учасникам цих суб'єктів, які 
не є суб'єктами малого підприємництва, перевищує 25 відсотків. 
 
 
 
 
 

 
 
Вважаються пріоритетними і підлягають першочерговому розгляду  

інвестиційні бізнес-плани, умовами яких передбачається: 
розширення та збільшення обсягів виробництва товарів (робіт, послуг), 

створення нових робочих місць; 
здійснення господарської діяльності за пріоритетними напрямами 

соціально-економічного розвитку області; 
придбання, модернізація і відновлення основних засобів; 
виробництво нових видів продукції, робіт, послуг, технологій і 

підвищення якості продукції (робіт, послуг); 
розвиток експортно-орієнтованих видів виробництва і послуг; 
впровадження ресурсозберігаючих технологій та (або) основних засобів; 
поліпшення екологічної ситуації в регіоні; 
отримання кредитних ресурсів за найменшою вартістю (відсотковою 

ставкою). 
 

4. Порядок подання і розгляду інвестиційних бізнес-планів 
Управління економіки райдержадміністрації, виходячи з обсягу 

виділених коштів із районного бюджету на розвиток підприємництва на 
поточний рік, пропонує, а районна координаційна рада з питань розвитку 
підприємництва погоджує обсяг коштів, що передбачається для часткового 
відшкодування відсоткової ставки за банківськими кредитами, що 
залучаються суб’єктами малого підприємництва. Визначена сума коштів 
перераховується районною державною адміністрацією на відповідний 
рахунок Житомирського регіонального фонду підтримки підприємництва для 
часткового відшкодування відсоткової ставки суб’єктам малого 
підприємництва, які отримали право на таке відшкодування згідно цього 
Положення. 

 

Управління економіки райдержадміністрації після надходження коштів з 
районного бюджету, призначених для підтримки малого підприємництва, не 
пізніше ніж за 5 робочих днів оприлюднює інформацію про проведення 



конкурсу в місцевих засобах масової інформації, в якій обов’язково 
зазначається: 
 

умови проведення конкурсу (згідно з пунктами 2, 3); 
 

місце приймання документів, контактний телефон і граничний термін 
внесення конкурсних пропозицій. 
 

Підготовлені документи і матеріали передаються суб'єктами малого 
підприємництва на попередній розгляд до управління економіки 
райдержадміністрації. При цьому обов'язково надаються такі документи і 
матеріали: 
 

заява згідно додатку 1; 
 

копія свідоцтва про державну реєстрацію; 
 

інвестиційний бізнес-план; 
 

копія статуту для юридичних осіб; 
 

фінансовий звіт для юридичних осіб, обсяг виручки від реалізації 
продукції для підприємців-фізичних осіб за останній рік та останній звітний 
період; 

 

копія кредитного договору, засвідчена банком, який видав кредит або 
письмове підтвердження банку про потенційну готовність кредитувати 
інвестиційний бізнес-план заявника, із зазначенням термінів і обсягів 
кредитування; 

 

довідки про відсутність заборгованості з податків, зборів, інших 
обов'язкових платежів, внесків до фондів загальнообов'язкового соціального 
страхування та виплати заробітної плати. 

 

Усі документи, надані заявником або від його імені іншою особою, 
повинні бути засвідчені наступним чином: 

для фізичних осіб – підписані підприємцем-фізичною особою і 
засвідчені печаткою (за її наявності); 

для юридичних осіб – підписані керівником, головним бухгалтером та 
засвідчені печаткою. 

 

Заявки на участь у конкурсі приймаються управлінням економіки 
райдержадміністрації протягом 14 робочих днів з моменту оприлюднення 
інформації про проведення конкурсу.  

 

Після розгляду документів і матеріалів заявника управлінням 
економіки райдержадміністрації, пакет документів і матеріалів, що 
відповідають за повнотою набору і змісту вимогам Положення, не пізніше 
ніж за 5 робочих днів із моменту закінчення терміну прийняття заявок на 
участь у конкурсі, передається із супровідним листом на розгляд конкурсної 
комісії з відбору інвестиційних бізнес-планів (далі – конкурсна комісія). 

 



Управління економіки райдержадміністрації організовує засідання 
конкурсної комісії та, в разі необхідності, утворює тимчасові експертні групи 
для опрацювання поданих учасниками конкурсу інвестиційних бізнес-планів 
та надання відповідних висновків. 

 

Склад конкурсної комісії затверджується розпорядженням голови 
районної державної адміністрації. До складу конкурсної комісії, зокрема, 
включаються представники управління Національного банку України в 
районі,  об’єднань суб’єктів господарювання (за згодою). Конкурсну комісію 
очолює перший заступник голови райдержадміністрації. Загальна кількість 
членів конкурсної комісії (включаючи голову, заступника голови і секретаря 
Комісії) не може бути менше 7 і більше 10 чоловік. 

 

Конкурсна комісія оцінює пріоритетність і економічну обґрунтованість 
представлених інвестиційних бізнес-планів за такими критеріями: 
 

створення додаткових робочих місць; 
 

збільшення обсягу виробництва продукції; 
 

розмір перевищення надходжень до бюджету податків, зборів (інших 
обов'язкових платежів) порівняно з розміром часткового відшкодування 
відсоткової ставки у розрахунку на рік; 

 

модернізація, оновлення та придбання основних фондів для 
розширення та збільшення обсягів виробництва товарів (виконання робіт, 
надання послуг); 

 

реалізація пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку 
Брусилівського району; 

 

розмір прибутку та рентабельність виробництва (виконання робіт, 
надання послуг); 

 

строк окупності інвестиційного бізнес-плану. 
 

Рішення конкурсної комісії приймається на засіданні в присутності не 
менше ніж двох третин її складу відкритим голосуванням простою більшістю 
голосів і оформлюється протоколом, що підписується секретарем та головою 
конкурсної комісії. 
 

У разі рівної кількості голосів голос голови на засіданні є вирішальним. 
 

Переможцями конкурсного відбору визнаються учасники, які 
запропонували найкращі умови для здійснення інвестиційних бізнес-планів. 

 

Переможцям конкурсу надається витяг з рішення конкурсної комісії про 
надання часткового відшкодування відсоткової ставки за залученими 
кредитами за рахунок районного бюджету для пред'явлення її банківським 
установам, які надали кредити або надали письмове підтвердження про 
потенційну готовність кредитувати інвестиційний бізнес-проект суб’єкта 
малого підприємництва та встановлення граничної суми відшкодування для 
кожного переможця. 



 

Рішення щодо визначення переможців приймається конкурсною 
комісією не пізніше 7 робочих днів із моменту подання управлінням 
економіки райдержадміністрації пакету документів та матеріалів. 

 

Після проведення засідання конкурсної комісії пакет документів і 
матеріалів, що були надані заявником на конкурс, повертаються  управлінню 
економіки райдержадміністрації. 

 

5. Порядок часткового відшкодування відсоткової ставки за 
кредитами, що залучаються суб'єктами малого підприємництва, за 
рахунок коштів районного бюджету 

Часткове відшкодування відсоткової ставки за кредитами, що 
залучаються суб’єктами малого підприємництва, здійснюється в межах 
коштів, виділених з районного бюджету на поточний фінансовий рік. 

 

Суб’єкт малого підприємництва, переможець конкурсного відбору, надає 
до банківської установи витяг з рішення конкурсної комісії про надання 
часткового відшкодування відсоткової ставки за залученими кредитами за 
рахунок районного бюджету на основі якого, банки здійснюють таке 
відшкодування. 

 

Для отримання часткового відшкодування відсоткової ставки за 
відповідний період банки, які надали коротко- чи середньострокові кредити, 
подають до 7 числа місяця, що настає за звітним, районній державній 
адміністрації  довідку-розрахунок банку про залишок кредиту, фактично 
сплачені відсотки за відповідний період із зазначенням суми, що 
відшкодовується за рахунок коштів районного бюджету. 
 

Управління економіки райдержадміністрації складає та подає на 
затвердження голові районної державної адміністрації реєстр 
компенсаційних виплат у розрізі банків для здійснення часткового 
відшкодування відсоткової ставки та направляє до Житомирського 
регіонального фонду підтримки підприємництва. 

 

Житомирський регіональний фонд підтримки підприємництва згідно 
отриманих реєстрів компенсаційних виплат спрямовує кошти на розподільчі 
(транзитні) рахунки банків, що надали кредити. 

 

За умови сплати позичальником відсотків за користування кредитом у 
повному обсязі (за відповідний період) банк спрямовує відповідну суму 
відшкодування на рахунок позичальника. 

 

Нарахування сум часткового відшкодування відсоткової ставки за 
кредитами здійснюється з 1 січня до 31 грудня поточного року. При цьому 
часткове відшкодування відсоткової ставки за грудень здійснюється шляхом 
внесення авансового платежу до 31 грудня поточного року. Розрахунок суми 
авансового платежу за грудень подається банками разом з розрахунком за 
листопад.  

 

Суб’єкти малого підприємництва, що отримали право на часткове 
відшкодування відсоткової ставки, щоквартально до 25 числа місяця, що 



настає за звітним періодом, подають управлінню економіки 
райдержадміністрації інформацію про виконання інвестиційного бізнес-
плану згідно додатку 2.  

 

У разі внесення змін до кредитного договору, невиконання або 
неповного виконання позичальниками умов кредитного договору, банки 
письмово повідомляють районну державну адміністрацію протягом 3 днів з 
моменту виникнення зазначених обставин. 

 

На основі отриманої інформації управління економіки 
райдержадміністрації здійснює контроль за виконанням суб’єктами малого 
підприємництва умов інвестиційного бізнес-плану та кредитного договору й 
інформує конкурсну комісію. 

 

У разі невиконання або неповного виконання суб’єктом господарювання 
взятих на себе зобов’язань, зазначених в інвестиційному бізнес-плані, 
порушення вимог цього Положення, а також умов кредитного договору 
конкурсною комісією може бути прийнято рішення про припинення 
погашення частини відсоткової ставки. 

 

Починаючи з 2007 року, суб’єктам малого підприємництва, які отримали 
часткове відшкодування відсоткової ставки за кредитами у минулому році, 
часткове відшкодування відсоткової ставки у поточному році, в разі їх 
звернення, надається за рішенням конкурсної комісії та відповідно до пункту 
5 даного Положення. 

 

У разі істотних змін на фінансово-кредитному ринку України перегляд 
розміру часткового відшкодування здійснюється управлінням економіки 
райдержадміністрації за відповідним рішенням конкурсної комісії з відбору 
інвестиційних бізнес-планів шляхом внесення змін до цього Положення. 

 
_____________________ 

 
 

 
Додаток 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



З  А  Я  В  А 
на конкурс щодо компенсації частини відсотків за користування кредитами, 

наданих установами банків, за рахунок коштів районного бюджету 
 

Заявник___________________________________________________________ 
(найменування, місцезнаходження юридичної особи) 

__________________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я та по батькові керівника юридичної особи) 

__________________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я та по батькові громадянина-підприємця, серія і номер паспорта, 

__________________________________________________________________ 
ким і коли виданий, місце проживання) 

ідентифікаційний код юридичної особи________________________________ 
ідентифікаційний номер фізичної особи-платника податків та інших 
обов’язкових платежів_______________________________________________ 
розрахунковий рахунок №____________________в______________________ 
__________________________________________________________________ 
просить компенсувати частину відсотків за користування кредитом на 
провадження діяльності 
з_________________________________________________ 
__________________________________________________________________ 
Банк, який надав кредит_____________________________________________ 
__________________________________________________________________ 

(найменування, місцезнаходження) 
термін кредитування________________________________________________ 
обсяг кредитування_________________________________________________ 
умови кредитування (банківська відсоткова ставка тощо)_________________ 
__________________________________________________________________ 
З порядком та умовами отримання компенсації частини відсотків за 
користування кредитами, наданих установами банків, за рахунок коштів 
районного бюджету ознайомлений і зобов’язуюсь виконувати. 

Перелік документів, що додаються: 
1)_________________________________________________________________ 
2)_________________________________________________________________ 
3)_________________________________________________________________ 
4)_________________________________________________________________ 
5)_________________________________________________________________ 
6)_________________________________________________________________ 
7)_________________________________________________________________ 
8)_________________________________________________________________ 
 

Підпис заявника___________________ 
”___”______________________200__р. 
Дата і номер реєстрації заяви ”___”_______________200__р. №____________ 
_________________________________       ______________   _________________________ 
(посада особи, яка прийняла документ)             (підпис)                 (ініціали та прізвище) 

 
 
 

Додаток 2 



 
 

Звіт  
суб’єкта підприємництва, що отримав право на часткове відшкодування 

відсоткової ставки за рахунок коштів районного бюджету 
 

Назва (ім’я) суб’єкта підприємницької діяльності __________________________________ 
_____________________________________________________________________________ 
 

 
 

Показники Станом на:__________ 

Загальна чисельність працюючих, чол.  

Обсяг реалізованої продукції, робіт, послуг, тис. грн.  

Розмір прибутку, тис. грн.  

Рентабельність виробництва (надання послуг), %  

Розмір середньої заробітної плати грн.  

Сплачено до бюджетів всіх рівнів тис. грн.  

Вартість основних фондів тис. грн.  

 
 
 
 
Дата  ____________________   Директор  _________________________ 
 
       Головний бухгалтер  ________________ 
 
 
 
 
 
 МП 
 

 
 


